

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币现金产生原因，以及比特币现金产生原因分析的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？](#)
2. [比特币涨跌是不是决定了其他货币的价格？](#)
3. [比特币到底是什么？应该怎么理解？](#)
4. [网上说的比特币是怎么回事？](#)

比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？

遥想十多年前，1美元都不用就可以拥有一个比特币，回看现在，1个币升到几万美元，虽然现在较去年的6.9万下降了许多，大概2万左右，但是和十多年前的价位比起来，也是翻了又翻的。看着入了这个币圈的人赚得盆满钵满，如果这个人还刚好是你身边的人，特别是本身他能力不如你的，但是人家偶然的一个机会靠BTC翻身了，你心里会怎么想？

诚然，比特币作为一种虚拟货币，确实没有实际物体的支撑，但是它香啊！它有投资的可能啊！所以，哪怕看到了它的不切实际，还是有一堆人奋不顾身，飞蛾扑火。

币圈投资其实和股票市场币圈的定律是一样的，均是一赢两平七亏！每个人都想成为那十分之一！有些人确实成为了那十分之一，但是可能人家入行的实际好，抽身地早，一旦轮到你了，残羹剩菜都不剩。

在币圈，我们常把坐庄的人比喻成“狼”，而把散户比作是“羊”，羊入草原（币圈），可能想的是吃草（赚钱），而狼可想着吃你！羊，我们总会把自己归为弱者体系！弱者体系是指一个投资者认为自己在这个市场中没有信息优势，认知能力也有限，只能依靠常识、时间、赔率去赚钱。

但是真正到后面，你会发现，那些投资比特币但是又赚了钱的人，都是有闲钱、又耐得住寂寞，抵得住诱惑的人。比特币这种虚拟货币，其实类似于击鼓传花游戏，只要你能把握这棒交给其他人，那你就不算冤大头。

但是，没人敢说自己是可以在制高点，也没有人敢说可以抄到低点值。那些赢的人赚的都是波动，战胜人性的弱点，在别人恐惧的时候“贪婪”，在别人贪婪的时候

“恐惧”，每个入行的人也总以为自己能战胜人性的弱点，都觉得自己是那个幸运儿。

比特币涨跌是不是决定了其他货币的价格？

比特币并没有直接挂钩其他货币，比特币涨跌决定不了其他货币的价格，最多会多其他货币造成影响。比特币涨跌对于其他虚拟货币的价格影响非常大。

比特币不同意官方货币，没有发行机构，根据算法通过大量的计算产生。比特币总量上限为2100万个，在比特币之后产生了许多虚拟货币，如以太坊、瑞波币、莱特币、门罗币、达世币、新经币、比特币现金、柚子币等等。

比特币在面世十多年来，发展之路非常曲折坎坷，从官方一致不认同，到逐渐被部分国家所认可。部分国家央行也在研究区块链虚拟货币，这些国家就比较难接受比特币这些非官方发行的虚拟货币。比特币这些非官方发行的虚拟货币或多或少会冲击官方的货币体系，但是还到不到决定其他货币价格的影响力！

比特币到底是什么？应该怎么理解？

其实比特币最为让人看重的是底层的技术——区块链，尤其是该技术经过比特币8年的运行验证，进一步证明其稳定性！那么什么是区块链，他是一种去中心化，解决网络之间的信任问题的互联网延伸技术，在现有互联网技术未来一种预期技术，现在比较缺乏实际应用！目前价格的大幅上涨，主要各国认可度进一步提升，而比特币作为区块链重要的应用，其价值认可远远超过其本身属性，有网络数字化黄金避险属性！

网上说的比特币是怎么回事？

比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。

与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

现阶段比特币更像一种商品，而不是货币。因为价格浮动巨大，目前也只有有限的商家接受比特币进行支付。另外由于先天设计的不足，包括区块大小只有1m等的影响，比特币的交易确认时间越来越长。一种解决方案是硬分叉，比如从比特币分叉出来的比特币现金（BCC）。比特币社区目前也正在改善比特币，但是手段还在考虑中，目前来说利用闪电网络可能是一个好的选择。

OK，关于比特币现金产生原因和比特币现金产生原因分析的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。